



读者至上

星期五

2023年4月14日

农历癸卯年闰二月廿四

今日8版

国内统一连续出版物号CN51-0072

邮发代号61-41

发行热线:028-86754267

西南商报

总编辑 李晨赵 值班编委 陶岗

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4729 期

星期二、三、五出版

E-mail:xnsbshe@126.com

值班编辑:胡斌



微信公众号:XNSB86786115 西部经济网 www.swbd.cn

四川省供销社召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议

□本报记者 马工枚/文 柳奕阳/图



4月13日,四川省供销社召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议。四川省供销社党组书记、理事会主任刘宏葆主持会议并作动员部署,四川省委第十六巡回指导组组长张伟出席会议并讲话,副组长李华峰出席会议。

会议指出,认真落实党中央、省委决策部署,扎实抓好省社主题教育,是当前和今后一个时期重大政治任务,省社各级党组织和全体党员干部要充分认识深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义、准确把握主题主线、深刻领会实践要求,切实把思想和行动统一到中央和省委的部署要求上来,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强

“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议强调,要认真贯彻“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,一体落实凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的具体目标,坚持学思用贯通、知信行统一,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要深入学习领会习近平总书记对四川工作系列重要指示精神和对供销合作社工作的重要指示精神,围绕成为助推乡村振兴的“生力军”,成为服务农民生产生活的综合平台,成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,深入查找制约直属企业和基层供销社发展的问题和短板,开展精准施策、“靶向治疗”;持续推进“我为群众办实事”实践活动,为

基层解忧纾困;深入推进供销社综合改革和高质量发展,在打造新时代更高水平“天府粮仓”和建设现代化农业强省的新征程上不断彰显供销社的政治担当。

张伟指出,要提高政治站位,推动落实,把握总要求推动落实、紧盯根本任务推动落实、围绕具体目标推动落实,贯通重点措施推动落实,确保主题教育取得实实在在的成效。要进一步梳理、学习、贯彻习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神,自觉对标对表,找准推进工作的切入点,解决问题的着力点,深入开展调查研究,扎实抓好问题整治,着力推动高质量发展。

四川省委第十六巡回指导组成员,省纪委监委派驻乡村振兴局纪检组干部,供销社机关全体党员干部,省供投集团及下属一级企业、中农成都公司班子成员等参加会议。

2022“讲好中国故事”创意传播大赛山东颁奖 成都双流再获国家级奖项

□本报记者 李祥

讲好双流故事,传播双流好声音。4月13日,由国务院新闻办公室指导,中国外文局、山东省人民政府新闻办公室主办的2022“讲好中国故事”创意传播大赛颁奖典礼在山东威海举行,成都双流在现场包揽优秀承办单位奖和多个作品奖。其中,中共成都市双流区委宣传部、中共成都市双流区委网络安全和信息化委员会办公室、成都市双流区精神文明办公室获得优秀承办单位奖。双流区选送的作品《蚊蝇迁居记》《彭镇的“新生”》获得全国赛二等奖,《双流,见信佳》获得三等奖。

中国外文局副局长兼总编辑高岸明在现场表示,2022年“讲好中国故事”创意传播大赛征集了一批反映中国经济社会发展、生态文明建设、基层

社会治理等领域的优秀作品,这些作品是新时代十年中国取得历史性成就的鲜活缩影。2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,应重点从中国式现代化、全球文明倡议、共建“一带一路”、新征程上中国机遇四个方面发力讲好中国故事。

“双流是好故事的富矿,我们坚持创新天府文化的双流表达,把幸福双流呈现给大家,也热情地欢迎大家来双流进行深度挖掘,创作更多生动的作品。”双流区相关负责人表示,双流不仅有深厚的历史文化底蕴,也有现代创新奋进故事,更有独具特色的双流空港特质。这些都值得用镜头去记录,用心去创作,让双流的发展与蜕变作为中国新时代奋进故事的小城样

本,走上世界舞台。

据悉,本次双流区的获奖作品来自2022“讲好中国故事”创意传播大赛四川分站赛暨2022“文脉双流”文化创意短视频拍摄活动。双流区相关负责人表示,“文脉双流”文化创意短视频拍摄活动将于2023年持续开展,力争创作出更多双流好故事视频作品。

作为古蜀文明的发源地,古代南方丝绸之路起点,双流孕育了灿烂的“蚕丛文化”“三国文化”“槐轩文化”等,涌现出了蒋琬、欧阳炯、范祖禹、刘沅、乔大壮等历史文化名人。江安河、杨柳河穿越双流全境,永安湖、怡心湖碧波涟漪,黄龙溪镇古朴雅致,牧马山含烟叠翠,379公里天府绿道串联3万余亩环城生态公园、空港公园等。

新时代的双流以建设社会主义现代化高品质中国航空经济之都为目标,以做优做强“121”城市功能体系、推动“432”镇街组团发展为引领,以“三提两转一融合”为路径,打造公园城市示范区的现代产业主引擎、立体开放主枢纽、协同创新主支撑、宜居宜业幸福地。

此外,为生动讲好双流故事,双流进行了一系列的平台创新打造和探索。2022年11月,“四川国际传播中心成都分中心”和“四川县域国际传播研究中心”正式落地双流区,打造海外传播矩阵、开展海外传播活动、培育海外传播队伍,借助“互联网+”讲好小城故事,为进一步增强四川成都在国际传播领域的引领力、影响力贡献双流力量。

思想就是力量。全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议强调,要做到以学铸魂,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者。

理想信念是中国共产党人的精神支柱,也是保持党的团结统一的思想基础。我们党肩负着强国建设、民族复兴的光荣使命,实现全党思想、意志、行动的统一,最根本的就是用党的创新理论武装全党,确保党员干部始终坚定信仰信念,在党中央集中统一领导下步调一致向前进。习近平新时代中国特色社会主义思想,是为新时代伟大变革所证明的科学理论,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义。开展这次主题教育,根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

四川日报全媒体评论员
当前,全省上下正深入学习贯彻党的二十大和二十届一中、二中全会精神,全面落实习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,奋力推动新时代新征程四川现代化建设开好局起好步。省委始终坚持抓紧抓实思想政治建设,引导全省上下坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终按照习近平总书记指引的方向坚定前行。但也要清醒看到,还存在个别党员干部政治意识不强、对“国之大者”心中无数、贯彻落实党中央决策部署不到位等问题。解决这些问题,就要通过高质量高标准开展主题教育,不断推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实,切实做到入脑入心、见之于行。

做到以学铸魂,要求锚定凝心铸魂筑牢根本和锤炼品格强化忠诚的目标任务,教育引导广大党员、干部经受思想淬炼、精神洗礼,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义。就四川而言,要引导全省党员干部真正从思想深处正本清源、固本培元,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,真心爱党,时刻忧党、坚定护党、全力兴党,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

开展主题教育是一次深刻的思想政治洗礼。我们要把组织好开展好主题教育作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的重要检验,持续深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习理解把握,努力在以学铸魂上取得实实在在的成效,使我们党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力。

“院坝协商”进社区

4月13日,在贵州省从江县刚边壮族乡三百河社区,该县政协委员、社区“两委”成员、群众代表围绕移风易俗、环境整治等方面,精选协商议题,组织政协委员、乡镇党员干部、村“两委”成员、群众代表开展民主协商,切实解决群众“急难愁盼”的民生问题,解决基层协商“最后一公里”问题,推进协商民主向基层延伸,为助力乡村振兴和基层社会治理贡献政协智慧和力量。

通讯员 罗京来 摄



——论学习贯彻全省主题教育工作会议精神